

Письма в редакцию

В редакцию газеты «Горьковец»

Благодарю редакцию нашей газеты за номер, посвященный «Трем сестрам». Искренно, с любовью составленный, со вниманием и со вкусом изданный, этот номер я сохранию, как одну из ценных наград за мою преданность театральному искусству.

Письмо ко мне участников спектакля не только наполнило меня огромным удовлетворением, но даже отеснило во мне горечь нескольких предыдущих неудач. На этот раз все участники спектакля — и артисты, и режиссура, и художники — оказывали мне самое широкое и полное дове-

.....

рие; так что если бы нас постигла неудача или даже полуудача, то всю вину я должен был бы принять на себя. И на этот раз нам удалось ярко засвидетельствовать глубокий успех нашего искусства за годы советской власти.

Письма комитета комсомола и партбюро — помимо того, что они ценны своей необычностью, что такие признания не раздаются направо-налево, — они имеют огромное значение: если бы спектакль не был принят молодежью или не был признан социально современным, я считал бы его безнадежно провалившимся.

Вл. НЕМИРОВИЧ-ДАНЧЕНКО.

11 мая 1940 года.

«Горьковецу» Орган наряду с моим, м-ром и др. М.Х. Сестр. Им. Горького (с 16 (15) 1940. 1940.